



DUHOVI PROŠLOSTI

Uhićena četvorica osumnjičena za ratne zločine u Stocu

Uhićena četvorica su osumnjičena za ratne zločine nad bošnjačkim civilima

Marko Karačić

marko.karacic@vecernji.net

Pripadnici SIPA-e uhitili su u Stocu četiri osobe koje se terete za ratni zločin. Uhićeni su Mile Pažin, rođen 02.4.1961. godine u Hodovu, općina Stolac, Mirko Raguž zvani Kopiljan, rođen 23.7.1948. godine u Njivicama, općina Stolac, Ivica Marković, rođen 10.5.1959. godine u selu Borojevići, općina Stolac, i Vide Krešić, rođen 15. 9. 1956. godine u selu Borojevići, općina Stolac. Iz Tužiteljstva BiH u Sarajevu je potvrđeno kako su spomenute četiri osobe uhićene pod sumnjom da su počinile zločin nad bošnjačkim stanovništvom tijekom prošlog rata. Tužiteljstvo BiH tereti ih da su u srpnju 1993. godine sudjelovali u protupravnom zatočenju i zlostavljanju civila bošnjačke nacionalnosti iz sela u okolici Stoca. Pažin i Raguž dodatno su pod sumnjom da su rukovodili logorima koje je HVO organizirao u selima Crnići i Pješivac.

Tamo je, prema navodima Tužiteljstva BiH, bilo zatočeno oko tisuću i pol civila Bošnjaka kojima su uskraćivani hrana i voda.

Zatočenici su početkom kolovoza 1993. godine protjerani izvan područja općine

Stolac kroz borbene linije pri čemu su četiri civila poginula. O tome hoće li uhićeni ostati u pritvoru ili će biti pušteni na slobodu, odlučit će pravosudne institucije. Tužiteljstvo BiH je na ovaj način još jednom potvrdilo kako nastavlja raditi na predmetima ratnih zločina te kako priča ovih procesa nije zaključena ni dva desetljeća nakon prestanka rata. Za očekivati je kako će Tužiteljstvo isto ovako nastaviti raditi kada su u pitanju zločini Armije BiH u dolini Neretve. Još nitko nije odgovarao za desetine logora Armije BiH u dolini Neretve, a u kojima su bili zatočeni, zlostavljani i ubijani hrvatski zatočenici. Domaće pravosudne institucije do sada nisu pokazale previ-

še zanimanja za ove zločine, ali je za očekivati kako će u budućnosti doći do promjene stava, te kako će se pravosude ove zemlje aktivnije baviti ovim slučajevima. Također, nisu još izrečene presude za zločine na području Jablanice, a koje su počinili pripadnici odreda Zulfikar. Sve ovo je razlog zašto se postavlja pitanje jesu li svi isti pred domaćim pravosuđem i zašto neki procesi čekaju godinama na pokretanje i onda nerazumno dugo traju.

Očekuje se odluka o pritvoru uhićenih, Stolac ponovno u znaku ratne prošlosti

